

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: ÖNK/1-5/2013

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. február 21-ei ülésére

Nagyatád város szabad vállalkozási zónába történő felvételének kezdeményezéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 131/2012. (V.31.) számú határozatában egyetértett azzal, hogy Nagyatád Város és a Nagyatádi Térség gazdaságának fejlesztése érdekében kerüljön sor kapcsolatfelvételre, együttműködés kezdeményezésére Somogy Megye Önkormányzata, a Nemzetgazdasági Minisztérium, valamint az Önkormányzat között.

A határozatnak megfelelően a város és a térség gazdaságának fejlesztése, gazdasági teljesítményének növelése és a foglalkoztatási helyzet javítása, új munkahelyek létesítése érdekében mind a Somogy Megyei Önkormányzatot, mind a Nemzetgazdasági Minisztérium Tervezéskoordinációért Felelős Államtitkárságot, valamint a Gazdaságyszabályozásért Felelős Államtitkárt megkerestük.

Az Államtitkárságtól kapott tájékoztatásban rögzítésre került, hogy a strukturális átalakulással küzdő térségek felzárkóztatása országos, illetve nemzetgazdasági érdek, továbbá ezen területek fejlődésének dinamizálása érdekében a kormány és a minisztériumok szakértői intézkedéseket és fejlesztési javaslatot dolgoztak ki, hiszen ezen területek megjelentek a Magyar Növekedési Tervben is, ahol elsődlegesen a helyi gazdaságfejlesztési akciók kerültek ösztönzésre. A Magyar Növekedési Tervben már megjelent a szabad vállalkozási zónák kialakítása is - mint területileg szelektív, gazdaságélénkítést célzó eszköz -, amely a leghátrányosabb helyzetű térségek körében kerül majd kialakításra.

2013. januárjában a kormány véglegesítette a kialakításra kerülő szabad vállalkozási zónákat, amelyek közé elsődlegesen az ország társadalmi-gazdasági leszakadással leginkább érintett területei kerültek. A zónák lényege, hogy segítsék egy terület gazdasági szerkezetének átalakulását illetve felzárkózását, összefogják a fejlesztési, beruházási, adópolitikai és foglalkoztatáspolitikai kedvezményeket, amelyek egy térség potenciális lehetőségeit jelentik, továbbá a zónákba betelepülő és működő vállalkozásokat plusz támogatásokhoz juttassa mint például a beruházás utáni adókedvezményhez, vagy jelentős mértékű foglalkoztatási támogatásokhoz.

Somogy és Baranya megyében a Nagyatádi Térséget körülölelő valamennyi térség bekerült a szabad vállalkozási zónák közé, amely a Nagyatádi Térség és Nagyatád Város számára gazdasági versenyhátrányt jelenthet, mivel a szabad vállalkozási zónák közé került térségek kedvezőbb, vonzóbb feltételeket, befektetési környezetet biztosíthatnak az ipari területekre betelepült és betelepülő vállalkozásoknak.

A jelenleg rendelkezésre álló információk alapján egyedi kormánydöntéssel további térségekben is létrejöhetnek szabad vállalkozási zónák, ezért Nagyatád Város és a Nagyatádi Térség gazdasági, társadalmi, területi fejlődése, a munkanélküliség arányának, valamint a magasabban kvalifikált képzettségű munkavállalók elvándorlásának csökkentése, a vállalkozások betelepülésének és beruházásainak ösztönzése, a térségi falvak gazdasági és foglalkoztatási mutatóinak javítása, továbbá a vállalkozási zónák kijelölésével kialakult versenyhátrány csökkentése érdekében a Nagyatádi Térség szabad vállalkozási zónába történő felvételének kezdeményezésére teszek javaslatot.

Határozati javaslat:

1) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagyatád Város és a Nagyatádi Térség gazdasági, társadalmi, területi fejlődése, a munkanélküliség arányának, valamint a magasabban kvalifikált képzettségű munkavállalók elvándorlásának csökkentése, a vállalkozások betelepülésének és beruházásainak ösztönzése, a térségi falvak gazdasági és foglalkoztatási mutatóinak javítása, továbbá a vállalkozási zónák kijelölésével kialakult versenyhátrány csökkentése érdekében a Nagyatádi Térség szabad vállalkozási zónába történő felvételét kezdeményezi. Felkéri a város polgármesterét, hogy vegye fel a kapcsolatot a Nemzetgazdasági Minisztériummal.

2) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a Nagyatádi Térség szabad vállalkozási zónába történő felvételéhez szükséges dokumentumokat elkészíttesse, a kezdeményezést benyújtsa és az ehhez szükséges nyilatkozatokat megtegye.

Felelős: Ormai István polgármester
Határidő: 2013. március 29.

Nagyatád, 2013. február 18.



Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.

akolad e /
Dr. Kovács Ildikó
jegyző

